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fotbalu a vítěz ligy mistrů Vladimír Šmicer. V loňském roce oslavily Dolní Chabry 100 let  a oslava
tohoto výročí byla opravdu neskutečná. Hlavním bodem programu byl exhibiční zápas mezi  
domácím výběrem a „Týmem hvězd“, za který nastoupily legendy Liverpoolu. Na hřišti se díky
kontaktům Vladimíra Šmicera prohánělo několik hráčů, kteří vyhráli Ligu mistrů nebo Premier
League, např. Robbie Fowler, Emile Heskey, Dietmar Hamann, Jerzy Dudek, Patrik Berger a Glen
Johnson. Za Chabry nastoupili třeba Karel Poborský, Ivan Hašek, Jan Koller nebo Horst Siegl a
samotný Vladimír Šmicer nastoupil v obou dresech a oslavu si náležitě užil. Kolem hřiště vyrostly
montované tribuny, které pojaly přes 1 800 diváků a lístky na tuto akci zmizely v předprodeji
bleskovou rychlostí a celý přenos vysílala živě stanice ČT Sport.
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SK DOLNÍ CHABRY

DNEŠNÍ SOUPEŘ

Naším dnešním soupeřem, jehož hráče, trenéry a fanoušky vítáme v
našem areálu, je tým SK Dolní Chabry.
SK Dolní Chabry je fotbalový klub ze severního okraje Prahy s velmi
bohatou historií a zajímavým zázemím, které se neustále vylepšuje.  
Klubové barvy jsou zelená a bílá a předsedou klubu je legenda českého
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V současnosti má klub vybudovanou celou mládežnickou základnu a na mládež  se velmi
zaměřuje. V sezóně 2025/2026 nastupuje do soutěží 8 týmů mládeže a 2 dospělé, kdy áčko po
loňském sestupu z přeboru figuruje na 13. místě tabulky se ziskem 26 bodů. Nejlepším střelcem
týmu je Mario Sevček, který zaznamenal už 13 gólů. Na podzim jsme v Chabrech vyhráli 0:7, když
soupeř hrál od 40. minuty bez vyloučeného Otakara Vágnera. Zajímavostí je i to, že v týmu
figuruje syn Vladimíra Šmicera Jiří, který se vrátil po dlouhé pauze způsobené zraněním a opět se
stává tahounem.
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PŘÍŠTÍ KOLO



12. 4. 2026, FK Meteor Praha B - ABC Braník 1:6
Branky: 2. a 13. Kocourek, 32. a 52. Škoda, 60. Václavík, 75. Nykyforuk
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Od první minuty jsme nastavili to, jak chceme, aby se zápas
vyvíjel. Celoplošnou reakci na ztrátu míče bych si představoval ještě lepší. Ale při tomto
výsledku těžko něco hráčům vyčítat. Předvedli výborný výkon a zaslouženě jsme vyhráli. Jsem
rád, jak funguje spolupráce s dorosteneckými kategoriemi. Bez nich bychom si v souběhu Áčka
a Béčka jen těžko poradili.
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3. 4. 2026, ABC Braník - Sokol Cholupice 5:2
Branky: 3. a 41. Škoda, 17. (p) a 45. Platil, 90.+2 Zelenka
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Úvodní čtvrt hodina se nám povedla podle našich představ. Jak
s míčem tak bez něj. Vstřelili jsme dvě branky, což ale pomohlo hostům k tomu, aby se osmělili
a začali si také vytvářet nebezpečné příležitosti. Během pár minut dostáváme pořádnou ránu
pěstí, když soupeř srovnává skóre. V těchto situacích pomáhají zkušenosti našich hráčů.
Nepanikaříme a ještě do konce poločasu opět odskakujeme na rozdíl dvou branek. Na našem
hřišti je zápas kondičně náročný a každá nevynucená ztráta míče opravdu bolí. Druhý poločas
už není, pro diváka, příliš záživný. Obě mužstva se ještě několikrát dostanou k zakončení. Gól
však dáváme už jen my v samotném závěru. Další cenné vítězství.



30 - Škoda (muži)
26 - Sýkora (U19)
19 -  Platil (muži)
         Šitina (U17)
18 -  Šitina (U14)        
17 -  Matoušková (WU18)
16 - Bergmann (muži)
15 - Kocourek, Richter (muži), Mandžijev (U19), Malířská L. (WU18) 
14 - Vojtek, Cmíral (U16)
13 - Starý, Vytak (U19)
12 -  Birnbaum (U16), Jakoubek (U15), Lukšan (U14)
10 - Hucl (muži), Šilhavý (U19), Karbulka (U17)
 9 -  Vobruba (muži), Skrylov (U17), Bularga (U16), Kotlánová (ženy)
         Korbová, Špinarová (WU18)
 8 -  Bureš, Šaban (U19), Čermák, Šimon (U17), Marks (U16), Dvořák, 
         Vojtek (U14)
 7 -   Palko, Václavík M., Hejduk P. (muži), Novák (muži C), Šubrt,
         Khisiametdinov (U16), Badalov, Nohýl (U15), Dušková,
         Dvořáčková (WU18)
 6x - 8 hráčů, 5x - 9 hráčů, 4x - 22 hráčů, 3x - 28 hráčů, 2x - 35 hráčů, 
  1x - 47 hráčů
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ZDENĚK SEIDELR, HRÁČ A BÝVALÝ TRENÉR KLUBU ABC BRANÍK
Jak by ses popsal někomu, kdo tě zná jen ze hřiště?
Asi jako pracovitý a týmový hráč. Snažím se na hřišti vždycky odevzdat 
maximum, podporovat spoluhráče a plnit to, co se ode mě očekává. 
Jaká byla tvoje cesta do ABC Braník?
Na vysoké škole jsem si měl najít praxi jako trenér fotbalu, takže jsem 
řešil, kam jít. Měl jsem kamaráda, který už na Braníku trénoval, tak 
jsem se k němu přidal a začal tam taky. Postupně jsem se ale trénování 
věnoval čím dál víc a už mi nezbýval čas na vlastní fotbal. Tak jsem se zeptal, jestli bych mohl hrát přímo
za Braník. Asi po půl roce jsem tam rovnou přestoupil. Jinak jsem si Braník vyzkoušel už dřív, asi na půl
roku jako žák, ale pak jsem šel do jiného klubu. Vrátil jsem se tam až právě během vysoké, kvůli té
trenérské praxi.
Co tě udrželo v klubu tolik let?
Asi hlavně lidi. Mám tu hodně kamarádů a popravdě si neumím moc představit, že bych šel hrát někam
jinam. Díky nim mě to pořád baví a vždycky se sem rád vracím. Navíc se mi líbí i celý areál a ta atmosféra
kolem – je to tu prostě fajn.
Máš nějaký moment, kdy sis řekl „tady chci zůstat“?
Asi nemám jeden konkrétní moment. Spíš to přišlo postupně – jak jsem si tady našel kamarády a začal
se tu cítit dobře, tak z toho přirozeně vyplynulo, že tu chci zůstat. Možná v tom hraje roli i to, že jsem si
dřív v mládeži vyzkoušel víc klubů, takže teď jsem rád, že můžu být delší dobu na jednom místě.
Jak vnímáš kabinu – spíš posloucháš, nebo se ozveš, když je potřeba?
Spíš poslouchám.
Má podle tebe i „tichý hráč“ důležitou roli v týmu?
Určitě jo. I „tichý hráč“ má v týmu důležitou roli – může jít příkladem na hřišti, i když není tolik slyšet. 
Jsi stejně klidný i na hřišti, nebo se tam měníš?
Jsem spíš klidný typ, ale na hřišti se to může trochu měnit. Ze začátku bývám občas nervózní, ale jakmile
se dostanu do hry a přijdou první dobré zákroky, tak se uklidním a jsem pak jistější. 
Co se ti honí hlavou během zápasu?
Během zápasu se snažím soustředit hlavně na hru a na to, co se děje přede mnou. Řeším aktuální
situace, postavení a co je potřeba udělat v daný moment. Jinak se snažím zůstat v klidu. 
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Jsi typ hráče, který to prožívá, nebo si drží emoce?
Spíš si držím emoce. Snažím se zůstat v klidu a nenechat se úplně unést, i když zápas samozřejmě
prožívám. 
Je těžší se do sestavy dostat, nebo si v ní udržet místo?
Asi je těžší si to místo udržet. Dostání do sestavy je jedna věc, ale pak je potřeba dlouhodobě podávat
stabilní výkony a potvrzovat to v každém zápase i na tréninku. 
Co děláš mimo fotbal?
Mimo fotbal pracuju v IT, takže většinu času trávím u počítače. O to víc se snažím ve volném čase
odpočinout a úplně vypnout. Rád jezdím na výlety a trávím čas s kamarády nebo rodinou, což mi
pomáhá si od fotbalu i práce psychicky odpočinout a přijít na jiné myšlenky. 
Jak vypadá tvůj běžný den?
Většinou začíná prací a pak následuje trénink. Když trénink není, občas si zajdu do posilovny nebo si
jdu zaplavat. Večer se rád podívám na nějaký film nebo seriál, nebo zajdu s kamarády na pivo. Když je
den náročnější, tak si spíš zalezu a snažím se nabrat síly na další den. 
Co tě kromě fotbalu nejvíc baví?
Když mám volno, tak nejradši vypnu na výletech. 
Co tě pořád motivuje pokračovat?
Pořád mě motivuje hlavně to, že mě fotbal baví. Taky je pro mě 
důležitá kabina a to, že mám kolem sebe lidi, se kterými je mi fajn.
Kdo by o tobě řekl, že jsi úplně jiný mimo hřiště?
To asi nedokážu říct. Spíš si myslím, že mě lidi 
znají podobně jak na hřišti, tak mimo něj. 
Jsi opravdu tak tichý, nebo je to jen image?
Jo, jsem takový. Nejsem úplně ukecanej typ,
ale když je potřeba, tak se normálně zapojím. 
Jak tipuješ dnešní výsledek a kdo bude střelcem?
Výhra 4:1 a gól Milan Škoda. 
Co bys chtěl, aby si o Tobě fanoušci zapamatovali?
Že mám rád fotbal a rád hraju za Braník.
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